
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  13/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  23 มถิุนายน 2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
9. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
10. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
11. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
14. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
18. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
19. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
20. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
21. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
23. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
24. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
25. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
26. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
27. นางสาวภัทรวด ี พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5  
28. นางกิ่งเพชร  ธารพร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 
29. นางวิภาวดี  ชุมกาแสง รก. หน.ศพด. ทม. กส. 1 
30. นางวชิราภรณ อันเสน  รก. หน.ศพด. ทม. กส. 2 
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
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5. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
6. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
7. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
8. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
10. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
11. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
12. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
13. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
14. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
15. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
16. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
17. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
18. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
19. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
20. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
21. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
22. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
23. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
24. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
25. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
26. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
27. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
28. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
29. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
30. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
31. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
32. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  13/2563 ประจําป 2563 วันที่  23 มิถุนายน 
2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    การนําสายไฟฟาลงใตดิน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมมอบใหทานปลัดเทศบาลไป
ประชุมกับการไฟฟาแทนเรื่องการนําสายไฟฟาลงใตดินของเราที่ทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุทานขอจาก
แยกสํานักงานปาไมไปจนถึงแยกวัดประชานิยมยาว 1,350 เมตร  ในวงเงินงบประมาณ 58 ลานบาท 
งบประมาณในสวนนี้จะไดในปงบประมาณ  2563-2566  ตอนนี้อยูในระหวางการสํารวจออกแบบคิดวาได
แนนอนและในสวนของถนนกาฬสินธุเราขอไปในงบกระตุนเศรษฐกิจซึ่งไมรูวาจะไดรึปาว  และทานปลัดแจงอีก 
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วาไฟฟาสาธารณะ 10% ไดรับคําแนะนําใหเปลี่ยนจากหลอดแสงจันทรเปน LED  ที่เราทําโครงการไปขอก็
เงียบที่เราจะเปลี่ยนเปนหลอด LED เราขอไปแลวจากกองทุนพลังงานของกระทรวงพลังงานก็เงียบครับ 
 เร่ืองที่  2     สรางการรับรู 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สรางการรับรูใหกับพี่นองประชาชน
ฝากงานประชาสัมพันธ  สรางการรับรูทําโครงการตางๆลงชุมชน อสม.อปพร. ฝากกองสวัสดิการฯและฝากทาง
โรงเรียนสรางการรับรูเกี่ยวกับเรื่องวิถีชีวิตใหมใหกับนักเรียนเพื่อไปเผยแพรตอใหกับผูปกครองไดรับรู 

เร่ืองที่  3    ทบทวนงาน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องการใชไฟฟาของอาคารพิพิธภัณฑ
ของดีเมืองกาฬสินธุ  มอบสํานักการชางไปประสานวาเราจะสามารถนํามาใชรวมกับไฟฟาสาธารณะของ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดหรือไม  ใหไปขอติดตั้งมิเตอรน้ําประปาใหเรียบรอย และการซอมแซมอาคาร
พิพิธภัณฑมอบสํานักการศึกษาประสานกับทางสํานักการชางเพื่อชี้จุดวาบริเวณที่เราควรปรับปรุงซอมแซมมี
บริเวณจุดไหนบางรวมทั้งหลังคาที่รั่วดวยใหรีบดําเนินการแกไข  และใหพิจารณาหาจุดติดตั้งครุฑและทําการ
ติดตั้งใหเรียบรอย  มอบสํานักการชางปรับปรุงภูมิทัศนโดยรอบอาคาร 2 ชั้น และมอบงานเทศกิจฯไปตีเสน
ขาว-ดํา-แดง มอบสํานักการสาธารณสุขดูแลความสะอาดระหวางทางเชื่อมอาคาร 2 ชั้นและอาคาร 7 ชั้น และ
บริเวณโดยรอบ รวมทั้งฉีดพนยาดวย พิธีเปดในวันจันทรที่ 29 มิถุนายน 2563  ทางสํานักการศึกษามีการ
เตรียมการไวอยางไรแลวบาง  
ดร.พงษพิมล คําลอย      ผอ.สํานักการศึกษา     กําหนดการพิธีเปดคือในวันที่ 29 มิถุนายน 2563 
เราจะกางเตนท 4 หลังดานหนาอาคารและมีเวทีทางทิศตะวันออกและมีพิธีเปดดานหนาอาคารโดยเราจะเชิญ
ทานผูวาราชการจังหวัดมาเปนประธานและทานนายกเปนผูกลาวรายงานหลังจากนั้นเราจะเชิญไปชมหอศิลป
ดานลางและขึ้นไปบนชั้น 2 เพื่อชมพิพิธภัณฑของดีเมืองกาฬสินธุของเราครบเรียบรอยเราก็จะเดินทางโดย
รถรางเพื่อไปเปดงานตลาดชุมชนยานเมืองเกา  ณ ถนนขางวัดกลางพระอารามหลวง เวทีเปดจะมีการแสดง
ของวงโปงลางวิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุนี้คือกําหนดการและเราก็ไดสงหนังสือเชิญทุกหนวยงานในจังหวัด
กาฬสินธุใหมารวมงานเรียบรอยแลว  สวนความพรอมของอาคาร 2 ชั้น (ศาลากลางหลังเกา) เราไดขอความ
รวมมือกับโรงเรียนเทศบาล 2 ไปชวยเช็คทําความสะอาดเล็กๆนอยๆ การแตงกายขอใหทุกทานแตงกายในชุด
ภูไท   
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องนี้ฝากทานปลัดเทศบาลฯติดตามงาน
ตามคําสั่งมอบหมายงานวาใครมีหนาที่รับผิดชอบเรื่องไหนบางใหดําเนินการใหดี  สวนเรื่องถนนฝากสํานักการ
ชางเรงติดตามใหผูรับเหมาดําเนินการการซอมแซมถนนใหเรียบรอยโดยเฉพาะบริเวณ 7 แยกหนองแซง ลงไป
ทางโรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติฯใหเรงผูรับเหมาใหรีบดําเนินการซอมแซมถนนใหเรียบรอยเพราะเรา
จะทําการเปดการเรียนการสอนในวันที่ 1 กรกฎาคม 2563 นี้แลวฝากดวยครับ   สวนเรื่องการมอบถุงยังชีพ
ใหแกประชาชนผูไดรับผลกระทบจากมาตรการปองกันไวรัสโควิด-19 ในเดือนกรกฎคม 2563 จํานวน 
2,532  ครัวเรือน  สถานที่ใหใชหอประชุม 80  พรรษา กางเตนทบริเวณดานนอกหอประชุมดวย  และให
เชิญทานผูวาฯมาเปนประธานในวันเปดวันแรกที่เราจะทําการมอบถุงยังชีพ  มอบสํานักปลัดเทศบาลรับผิดชอบ
ดําเนินการ  เรื่องขอมูลประชาชนขอใหถูกตองสมบูรณและเรียบรอยฝากกองสวัสดิการสังคม 
นายวรวิทย    ภูอวด     ผอ.กองสวัสดิการสังคม    ขอมูลตอนนี้เหลืออีกประมาณ 7 ชุมชน คาดวาจะ
แลวเสร็จกอนการมอบถุงยังชีพแนนอน ที่เราตองแกไขเพราะวารายชื่อซํ้าซอนกันครับ 
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ที่ผมคิดไวคือเราจะทําการมอบถุงยังชีพ
ประมาณ 3 วัน  เพราะผูเดือดรอนไดรับผลกระทบมีทั้งหมด 3 เขต  ผมจะมอบวันละ 1 เขต คือ เขต1,2,3 
รวม 3 วัน อาจจะแบงเปนรอบเชาและรอบบายเพ่ือลดความหนาแนนของพี่นองประชาชน   
 



- 4  - 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สวนพี่นองประชาชนที่ตกหลนที่ไมไดมา
รับในวันที่เราแจกใหมาขอรับเองไดที่หองประชุมพวงพะยอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   รอสํานักการคลังสรุป
เรียบรอยแลวมอบใหสํานักปลัดเทศบาลกําหนดวันเวลาที่แนชัดอีกครั้งในการดําเนินการในเรื่องนี้  และเดือน
กรกฎาคมเปนเดือนของในหลวง รัชกาลที่ 10 ของเราเพราะฉะนั้นเตรียมจัดประดับตกแตงไฟใหสวยงามฝาก
สํานักการชางและหลังจากนั้นก็จะเปนเดือนสิงหาคมทานผูวาฯแจงใหผมทราบวาจะจัดงานใหญเปนงานวันพระ
พันปหลวงและไดขอความรวมมือจากเทศบาลเมืองกาฬสินธุใหชวยเตรียมจัดงานดวย  เรื่องพักชําระหนี้ถาหาก
เปนไปไดพักไดผมก็อยากใหพักไวกอนเพราะเงินงบประมาณของเราไมเขา 
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ผมเสนอไปแลวครับ เสนอจายไป 2 ตัว 
และ เสนอใหพักชําระหนี้ไป 3 ตัว  
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมจะพิจารณาดูอีกครั้ง  สวนเรื่องการ
แกไขน้ําทวมขังถนนในหมูบานหมอสมอาจ  ฝากสํานักการชางติดตามและดําเนินการแกไขใหเรียบรอย 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    ตอนนี้ลงพื้นที่แลว มีการขุดวางทอระบายน้ํา
และนําน้ําไปลงดานขางของหมูบาน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาหากทําแบบนั้นชาวบานก็จะนําดินไป
ปดทอเหมือนเดิมเพราะเขาไมใหไปปลอยน้ําลงที่นาของชาวบานอยูแลวครับ 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    เราจะลองดําเนินการไปกอนในระยะสั้นถา
หากในระยะยาวเรามีเครื่องสูบน้ําที่เราตั้งไวในงบประมาณป 2563  ซึ่งเราเตรียมซื้อ 2 ตัว นําไปไวที่ถนน
บริเวณโรงแรมชาลองและอีก 1 ตัว วาจะแบงมาติดตั้งภายในถนนของหมูบานหมอสมอาจครับ  
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    และใหดูเรื่องถนนในหมูบานวาเขายกให
เปนทางสาธารณะแลวรึยัง  การเฝาระวังฝนตกน้ําทวมในชวงฤดูฝน ฝากงานปองกันฯ รายงานระดับน้ําฝนให
นายกทราบดวย  และเรื่องเศรษฐกิจพอเพียงไปถึงไหนอยางไรแลว  
นายวรวิทย    ภูอวด     ผอ.กองสวัสดิการสังคม    ไดจัดซื้อวัสดุอุปกรณเรียบรอยแลว และกําลัง
ดําเนินการกอสรางทําซุม 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวเรื่องสมานฉันทปองดองไทยพุทธ
มุสลิมไดวันแลวหรือไม 
นายวรวิทย    ภูอวด     ผอ.กองสวัสดิการสังคม    เขายังไมกําหนดครับ 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากกองสวัสดิการติดตามและดําเนินการ
ใหเรียบรอยและมอบใหทานรองปลัดรณยุทธเปนผูกํากับดูแล    

เร่ืองที่  4   โรงเรียนเตรียมการในการเปดภาคเรียน วันที่ 1 กรกฎาคม 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในวันที่ 1 กรกฎาคม 2563 
โรงเรียนจะเปดการเรียนการสอนแลวฝากใหงานเทศกิจดูแลเรื่องการจัดการจราจรบริเวณหนาโรงเรียน ฯลฯ 
และจัดระเบียบรถ จัดระเบียบพอคา-แมคาใหเรียบรอย  ทางโรงเรียนตองการขอความอนุเคราะหใหเจาหนาที่
ของเราไปชวยเตรียมการ สถานที่ในการเปดการเรียนการสอนอยางไรหรือไม   
นางกิ่งเพชร ธารพร     ผอ.โรงเรียนเทศบาล 6     โรงเรียนเทศบาล 6 ตองการรถดับเพลิงไปฉีด
ลางทําความสะอาดหอประชุมและโรงอาหาร   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบงานปองกันรับผิดชอบ
ดําเนินการประสานงานกับทานผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 และใหทุกสํานัก/กอง/ฝาย ชวยกันลงไปบิ๊กคลีนนิ่งเดย
โรงเรียนเทศบาล 6 โดยมอบใหเพ็ญประภาเปนผูแบงและมอบหมายงาน  ฝากทานผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 
และทานผูบริหารทุกทานชวยกันกํากับดูแลดวย  ในวันที่ 26 มิถุนายน 2563 
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นายมานิต เหลื่อมกุมมาร     ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4    โรงเรียนเทศบาล 4  ขอความอนุเคราะห
รถไปเก็บขนก่ิงไมและขยะภายในโรงเรียน  ในวันที่ 25 มิถุนายน 2563     
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสํานักการสาธารณสุข
รับผิดชอบ และใหไปฉีดพนยากันยุงใหกับทุกโรงเรียนในสังกัด ใหเรียบรอยกอนเปดภาคเรียนครับ 
นางสาวภัทรวดี   พัฒนโพธิ์    รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5    โรงเรียนเทศบาล 5 ขอความ
อนุเคราะหรถดับเพลิงไปฉีดลางทําความสะอาดอาคารอเนกประสงค จํานวน 2 รถ และเก็บทําความสะอาดรัง
นกที่อยูบนหลังคาอาคารอเนกประสงค ในวันที่ 25 มิถุนายน 2563  ชวงเชา  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหคุณครูประสานงานกับงานปองกัน
ฯเพื่อลงพื้นที่ไปดําเนินการแกไขในเรื่องที่ขอความอนุเคราะหมาครับ   และโรงเรียนเทศบาล 1 อยากเตรียม
ความพรอมกอนเปดโรงเรียนมอบสํานักการสาธารณสุขใหงานเฉพาะกิจฯลงพื้นที่เพื่อไปชวยเคลียรทําความ
สะอาดโรงเรียน  ใหทางโรงเรียนเทศบาล 1 ประสานงานกับผอ.สวนสมชายในเรื่องนี้ครับ 

เร่ืองที่  5    การอนุรักษพันธุพืช 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โรงเรียนเทศบาล 4 มีการอบรมเรื่อง
อนุรักษพันธุพืช วันพฤหัสบดีที่ 25 มิถุนายน 2563 ฝากทางโรงเรียนเตรียมขอมูลใหนายกดวย  

เร่ืองที่  6   การกําจัดผักตบชวา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การกําจัดผักตบชวา ทางสํานักการ
โยธาฯ จะประสานมายังสํานักการชางเพื่อขอใชพื้นที่บริเวณแกงดอนกลางในการกําจัดผักตบชวาเพื่อปองกัน
ปญหาน้ําทวมและการกรีดขวางทางน้ํามอบสํานักการชางรับผิดชอบ 

เร่ืองที่  7   เรงรัดการบริหารงบประมาณรายจายป 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรงรัดการบริหารงบประมาณรายจาย
ป 2563 ตามแผนงานยุทธศาสตรสงเสริมกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น งบอุดหนุนเฉพาะ
กิจตอนนี้ไปถึงไหนแลวถนนทุงศรีเมืองฯของเรา 
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง    อยูระหวางประกาศและรอรายงานไปจังหวัดฯ
ตามที่เขากําหนด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีอยู 2 เรื่อง ในหนังสือนี้คือเรงรัดให
จัดซื้อจัดจางหลังจากที่เขาคืนมาแลว  ผมไดเห็นสํานักการคลังและสํานักการชางดําเนินการเรื่องนี้แลว ฝาก
ติดตามดําเนินการเรื่องนี้ตอไปดวยครับ 

เร่ืองที่  8   ติดตามเงินของผูสูงอายุ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องการติดตามเงินของผูสูงอายุมอบกอง
สวัสดิการสังคมรีบติดตามดําเนินการ  เพราะผมไดใหเจาหนาที่สอบถามกรมฯไปทางกรมฯบอกวาไมยังเห็น
หนังสือ  

เร่ืองที่  9    การขอรับงบประมาณฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องงบประมาณ 4 แสนลานบาท 
ทางเทศบาลเมืองกาฬสินธุขอไปประมาณ 286 ลานบาท ผมไมแนใจวาเราจะไดถึง 10% หรือไม  เขาใหเรา
จัดลําดับใหเราจัดลําดับ 1.ถนนถีนานนท 2.ทางเขาเมืองกุดยางสามัคคี 3.สายไฟฟาลงใตดิน ไมรูวาเราจะได
หรือไมตองรอลุนกันครับ 
   เร่ืองที่  10    โครงการ 1 จังหวัด 1 ถนน เฉลิมพระเกียรติฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การดูแลรักษาเสนทางถนนเฉลิมพระ 
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เกียรติฯ   ทั้งนี้เพื่อใหการดําเนินโครงการ 1 จังหวัด 1 ถนน เฉลิมพระเกียรติฯบรรลุผลสัมฤทธิ์ใหผูที่ได
รับผิดชอบในสวนไหนรับผิดชอบในสวนนั้นอยางตอเนื่อง  และใหมีสวนรวมทุกภาคสวนอยางยั่งยืน    
นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ผมเสนอไปวาจะพิจารณาวันเวลาที่
เหมาะสมในเดือนกรกฎาคม 2563 เพื่อจัดโครงการนี้ครับ 

เร่ืองที่  11   วันตอตานยาเสพติดโลก 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     แนวทางการรณรงคประชาสัมพันธ
สรางการรับรูเนื่องในวันตอตานยาเสพติดโลก มอบกองสวัสดิการสังคมและงานประชาสัมพันธรับผิดชอบ  และ
ฝากรองปลัดรณยุทธกํากับดูแลในเรื่องนี้   สํานักงานปองกันยาเสพติด (ป.ป.ส.) ไดแจงแนวทางการรณรงค
ประชาสัมพันธเพื่อสรางการรับรูเนื่องในวันตอตานยาเสพติดโลก มีวัตถุประสงคเพื่อใหกลุมเปาหมายเยาวชน
ประชาชนและหมูบาน ชุมชน สถานศึกษา สถานประกอบการ องคกร ศาสนาและหนวยงานภาคี ภาครัฐและ
เอกชนในพื้นท่ี รับรูและเห็นความสําคัญของวันตอตานยาเสพติดโลก ป 2563 โดยเขามามีสวนรวมเปนกําลัง
สําคัญในการแกไขปญหายาเสพติด  จึงเรียนเชิญทานใหไปอานสาสน ในวันที่ 26 มิถุนายน 2563   มอบทาน
ปลัดฯไปแทนนายก 

เร่ืองที่  12    รองเรียนถนนชํารุด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รองเรียนถนนชํารุด ถนนกุดยาง
สามัคคี  ซอยราตรีอุทิศ บอกวารถบรรทุกดินที่ไปทําเขื่อนปองกันตลิ่งพังวิ่งบนถนนสายนี้ทําใหถนนชํารุดพัง
เสียหาย ใหแจงสํานักงานโยธาฯ 
นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    แจงเรียบรอยแลวครับ  และผมจะลงพื้นที่ไปดู
เพราะเขาแจงวาจะคืนผิวจราจรวันอาทิตยที่ผานมาถาหากฝนไมตก 

เร่ืองที่  13    การฝกอบรมอาชีพ 
นายวรวิทย    ภูอวด     ผอ.กองสวัสดิการสังคม    การฝกอบรมอาชีพที่วิทยาลัยสารพัดชาง  วันที่ 
26 มิ.ย.63   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบรองนพสิทธิ์ไปแทนนายก 

เร่ืองที่  14    แนวปองกันตลิ่งจากกรมโยธาฯ 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง     ไดรับการแจงประสานจากบริษัทที่ปรึกษา
ออกแบบเขื่อนปองกันตลิ่งกรมโยธาธิการฯ จะลงพื้นที่บริเวณซอยน้ําทิพยตอจากของเดิมไปอีกประมาณ 600 
เมตร ในป 2564  เขาจะลงมาตรวจสอบพ้ืนที่ ในวันที่ 25 มิถุนายน 2563 นี้   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     บริเวณสถานีดับเพลิงหญาขึ้น
คอนขางรกมากเพราะชวงฤดูฝนหญาจะขึ้นเร็วมากและรกทําใหมองไปไมสะอาดตาไมสวยงาม  ฝากสํานัก
ปลัดเทศบาลจัดเจาหนาทีใ่หไปทําความสะอาดและตัดหญาใหเรียบรอย    

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่  12/2563 เมื่อวันที่  9 มิถุนายน  2563 ประจําป 

2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 12/2563 เมื่อวันที่  9 มิถุนายน  
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 



- 7  - 
ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   - ไมมี - 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  4  เร่ือง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่อง
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  15.00  น. 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                          นักการ  
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


